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Učiteľská osobnosť Slovenka – Ing. Dávid Vrtaňa, PhD z organizácie Učiteľská osobnosť Slovenka – Ing. Dávid Vrtaňa, PhD z organizácie 
Mladý podnikavec, si pre našich žiakov pripravil zaujímavý interaktív-Mladý podnikavec, si pre našich žiakov pripravil zaujímavý interaktív-
ny 2-hodinový workshop na tému komunikácie. Vysvetlil nám, ako sa ny 2-hodinový workshop na tému komunikácie. Vysvetlil nám, ako sa 
nebáť a pracovať so strachom pri tzv. public speakingu, aké relaxačné nebáť a pracovať so strachom pri tzv. public speakingu, aké relaxačné 
techniky používať a tiež objasnil reč tela a nevyhnutnosť sledovať aj techniky používať a tiež objasnil reč tela a nevyhnutnosť sledovať aj 
neverbálne prejavy pri komunikácii s ľuďmi. My sme si vyskúšali role neverbálne prejavy pri komunikácii s ľuďmi. My sme si vyskúšali role 
play domorodého kmeňa a investorov, navzájom sa spoznávali. Učili play domorodého kmeňa a investorov, navzájom sa spoznávali. Učili 
sme sa, spoznali sa navzájom, tiež sa zabavili. Aj takto to môže v škole sme sa, spoznali sa navzájom, tiež sa zabavili. Aj takto to môže v škole 
vyzerať.  vyzerať.  

ERASMUS DAY
15. októbra nám minuloroční účastníci programu Erasmus+ porozprávali o svojich dobrodružstvách v rôznych kútoch Európy. O tom, ako 15. októbra nám minuloroční účastníci programu Erasmus+ porozprávali o svojich dobrodružstvách v rôznych kútoch Európy. O tom, ako 

sa učili, pracovali a zažili niečo úplne nové! Každoročne majú naši žiaci príležitosť pozrieť sa do hannoverskej centrály firmy Continental, do sa učili, pracovali a zažili niečo úplne nové! Každoročne majú naši žiaci príležitosť pozrieť sa do hannoverskej centrály firmy Continental, do 
Španielska, Karlových Varov, Poľska či Fínska. Naši učitelia neustále hľadajú možnosti aj v iných krajinách, aby bola ponuka čo najväčšia a Španielska, Karlových Varov, Poľska či Fínska. Naši učitelia neustále hľadajú možnosti aj v iných krajinách, aby bola ponuka čo najväčšia a 
pokryla intenzívny dopyt po výmenných pobytoch takéhoto druhu. pokryla intenzívny dopyt po výmenných pobytoch takéhoto druhu. 

Ak vás ich zážitky nakopli a chcete aj vy zažiť Európu na vlastnej koži, sledujte EduPage – po 20. októbri spúšťame nové prihlasovanie a Ak vás ich zážitky nakopli a chcete aj vy zažiť Európu na vlastnej koži, sledujte EduPage – po 20. októbri spúšťame nové prihlasovanie a 
výberový proces v aktuálnom školskom roku! výberový proces v aktuálnom školskom roku! 

Učili sme sa komunikovať...

Október sa v SOŠ PT niesol v znamení vzdelávania učiteľov. Október sa v SOŠ PT niesol v znamení vzdelávania učiteľov. 
Vniesli sme trochu „jasna” do učiteľskej profesie v odbornej škole, kde pochopili, že svet sa nezabrzdí odmietaním progresu v technológiách a  Vniesli sme trochu „jasna” do učiteľskej profesie v odbornej škole, kde pochopili, že svet sa nezabrzdí odmietaním progresu v technológiách a  

myslení. Od septembra máme v Strednej odbornej škole priemyselných technológií Púchov za sebou vzdelávanie:myslení. Od septembra máme v Strednej odbornej škole priemyselných technológií Púchov za sebou vzdelávanie:
  Program „Rozvoj kultúry kvality v škole“ pod záštitou ŠIOV: diskutovali sme o našich silných stránkach aj príležitostiach na zlepšenie. Zaujímali   Program „Rozvoj kultúry kvality v škole“ pod záštitou ŠIOV: diskutovali sme o našich silných stránkach aj príležitostiach na zlepšenie. Zaujímali 

nás postoje, názory a požiadavky žiakov, ktoré boli odprezentované v rámci diskusie s pedagógmi. Nám všetkým záleží na neustálom zlepšovaní nás postoje, názory a požiadavky žiakov, ktoré boli odprezentované v rámci diskusie s pedagógmi. Nám všetkým záleží na neustálom zlepšovaní 
vyučovania, klímy školy a vzťahom medzi nami.vyučovania, klímy školy a vzťahom medzi nami.

  Vzdelávanie „Učím rád“ v spolupráci s Mentóriou – rozvíjame vnútornú motiváciu, moderné prístupy a učiteľské líderstvo. Najskôr sme si prevetrali   Vzdelávanie „Učím rád“ v spolupráci s Mentóriou – rozvíjame vnútornú motiváciu, moderné prístupy a učiteľské líderstvo. Najskôr sme si prevetrali 
hlavy pri výstupe na hrad Tematín a potom hor sa do učenia. Mentori a lektori nás inšpirovali množstvom zaujímavých vyučovacích techník – hlavy pri výstupe na hrad Tematín a potom hor sa do učenia. Mentori a lektori nás inšpirovali množstvom zaujímavých vyučovacích techník – 
pozitívne ohováranie, ZOOM, technika GoGo, randenie apod. Za katedry sme sa vrátili plní nadšenia a entuziazmu skúšať nové a inovatívne veci a pozitívne ohováranie, ZOOM, technika GoGo, randenie apod. Za katedry sme sa vrátili plní nadšenia a entuziazmu skúšať nové a inovatívne veci a 
urobiť tak z našej práce radostne strávený a  zmysluplný čas s našou mládežou pre svetlejšie zajtrajšky. Pretože naša práca má zmysle! urobiť tak z našej práce radostne strávený a  zmysluplný čas s našou mládežou pre svetlejšie zajtrajšky. Pretože naša práca má zmysle! 

  Vzdelávanie v oblasti využitia AI s podporou Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR. Ako učitelia chceme držať krok s dobou   Vzdelávanie v oblasti využitia AI s podporou Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR. Ako učitelia chceme držať krok s dobou 
a možno byť aj o krok vpred. Preto sa potrebujeme veľa učiť o umelej inteligencii. S týmto nám pomohla Mgr. Anna Jančová – angličtinárka z a možno byť aj o krok vpred. Preto sa potrebujeme veľa učiť o umelej inteligencii. S týmto nám pomohla Mgr. Anna Jančová – angličtinárka z 
považskobystrického gymnázia a lektorka Komenského inštitútu. Predstavila nám rôzne AI platformy, ukázala zaujímavé prompty, vysvetlila považskobystrického gymnázia a lektorka Komenského inštitútu. Predstavila nám rôzne AI platformy, ukázala zaujímavé prompty, vysvetlila 
kadejaké „fintičky“. kadejaké „fintičky“. 

Aj takto chceme vyjadriť veľkú vďaku a veríme, že získané vedomosti a zručnosti zúročíme. Ak sa chcete presvedčiť o kvalitách našej školy, Aj takto chceme vyjadriť veľkú vďaku a veríme, že získané vedomosti a zručnosti zúročíme. Ak sa chcete presvedčiť o kvalitách našej školy, 
nezabudnite si poznačiť do kalendára TÝŽDEŇ PROPAGÁCIE od 11.novembra 2025. nezabudnite si poznačiť do kalendára TÝŽDEŇ PROPAGÁCIE od 11.novembra 2025. 

Čo pre Vás pripravujeme? Čo pre Vás pripravujeme? 
11. november 202511. november 2025 (utorok): DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ, v čase od 8, 00 h do 16, 00 h.  (utorok): DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ, v čase od 8, 00 h do 16, 00 h. 
14. november 202514. november 2025 (štvrtok): VEČER SVETIEL v parku školy, spojený s Večerom výskumníka v susediacej Fakulte priemyselných technológií  (štvrtok): VEČER SVETIEL v parku školy, spojený s Večerom výskumníka v susediacej Fakulte priemyselných technológií 

TNUAD, v čase od 16, 00 h.TNUAD, v čase od 16, 00 h.
Počas Týždňa propagácie si môžete dohodnúť individuálne prehliadky školy a stretnutie s výchovnou poradkyňou na adrese: info@sosptpuchov.Počas Týždňa propagácie si môžete dohodnúť individuálne prehliadky školy a stretnutie s výchovnou poradkyňou na adrese: info@sosptpuchov.

sk. Tešíme sa na Vás! sk. Tešíme sa na Vás! 

Neustále na sebe všetci pracujemeRedakčná rada:žiaci odboru MUM, štvrtáci odboru PED, účastníci Eras-
mus+ 2025; Odborný dozor: Mgr. Lucia Brídziková

Študentská firma OVOCKO
Naši maturanti z odboru prevádzka a ekonomika dopravy si pod vedením Ing. Jašekovej založili Naši maturanti z odboru prevádzka a ekonomika dopravy si pod vedením Ing. Jašekovej založili 

svoju firmu – Ovocko. Spoza kuloárov sme sa dozvedeli, že firma sa pravdepodobne bude zaoberať svoju firmu – Ovocko. Spoza kuloárov sme sa dozvedeli, že firma sa pravdepodobne bude zaoberať 
predajom čajov. Počkáme si a uvidíme. Akcie sa už rozpredali, tak pevne veríme, že sa naši študen-predajom čajov. Počkáme si a uvidíme. Akcie sa už rozpredali, tak pevne veríme, že sa naši študen-
ti budú vedieť obracať v tomto biznise a že vďaka nim všetci zarobíme . Budeme sa im pozorne ti budú vedieť obracať v tomto biznise a že vďaka nim všetci zarobíme . Budeme sa im pozorne 
pozerať na prsty a sledovať, ako sa im (aj nám) darí. Sme presvedčení, že zúročia a preukážu svoje pozerať na prsty a sledovať, ako sa im (aj nám) darí. Sme presvedčení, že zúročia a preukážu svoje 
doterajšie vedomosti a využijú úžasnú príležitosť spojiť školu s bežným podnikateľským životom. Na doterajšie vedomosti a využijú úžasnú príležitosť spojiť školu s bežným podnikateľským životom. Na 
to ich odbor PED predsa pripravoval.to ich odbor PED predsa pripravoval.

Predstavujeme odbor multimédiá
Čo získaš: maturitné vysvedčenie (štvorročný študijný odbor) Čo získaš: maturitné vysvedčenie (štvorročný študijný odbor) 
Tvoje uplatnenie: v reklamných alebo grafických firmách; v televíznych, Tvoje uplatnenie: v reklamných alebo grafických firmách; v televíznych, 

hudobných či rozhlasových mediálnych štúdiách pri tvorbe publikácii a virtu-hudobných či rozhlasových mediálnych štúdiách pri tvorbe publikácii a virtu-
álneho vzdelávania; tiež vo firmách s audiovizuálnou technikou; príp. si môžeš álneho vzdelávania; tiež vo firmách s audiovizuálnou technikou; príp. si môžeš 
otvoriť vlastnú živnosť v tomto sektore. otvoriť vlastnú živnosť v tomto sektore. 

Naučíš sa: pracovať s audiovizuálnou techniku; spracovávať multimediálny Naučíš sa: pracovať s audiovizuálnou techniku; spracovávať multimediálny 
obsah, obraz, zvuk, video; spracovať printovú grafiku; pracovať s reklamou i obsah, obraz, zvuk, video; spracovať printovú grafiku; pracovať s reklamou i 
firemnou identitou; pracovať vo virtuálnom svete, so sociálnymi sieťami a ďalší-firemnou identitou; pracovať vo virtuálnom svete, so sociálnymi sieťami a ďalší-
mi mediálnymi kanálmi a tiež budeš vedieť používať kritické myslenie pri práci mi mediálnymi kanálmi a tiež budeš vedieť používať kritické myslenie pri práci 
s médiami. s médiami. 

Aktuálne máme v škole 3 ročníky „mumkárov“ a čo hovoria oni?Aktuálne máme v škole 3 ročníky „mumkárov“ a čo hovoria oni?
„Tento odbor  by som odporučila hlavne kreatívnym študentom, napr. pre „Tento odbor  by som odporučila hlavne kreatívnym študentom, napr. pre 

toho, kto rád maľuje, tvorí a pod ., pretože je to celkom kreatívny odbor.“ toho, kto rád maľuje, tvorí a pod ., pretože je to celkom kreatívny odbor.“ 
„Ako pozitíva by som uviedol hlavne kreatívnosť. Človek, ktorý má veľa kreati-„Ako pozitíva by som uviedol hlavne kreatívnosť. Človek, ktorý má veľa kreati-

vity, tak sa tu nájde. Je tu tiež veľmi dobrý kolektív učiteľov. Treba sa tiež pripra-vity, tak sa tu nájde. Je tu tiež veľmi dobrý kolektív učiteľov. Treba sa tiež pripra-
viť, že niektoré hodiny sa bežne učia veľmi prakticky – natáča sa, fotíme školské viť, že niektoré hodiny sa bežne učia veľmi prakticky – natáča sa, fotíme školské 
akcie a potom to spracúvame – zostrihávame, nazvučujeme, vyostrujeme. Mali akcie a potom to spracúvame – zostrihávame, nazvučujeme, vyostrujeme. Mali 
sme aj intenzívny zvukársky kurz minulý rok, to bolo veľmi praktické a prínosné.“sme aj intenzívny zvukársky kurz minulý rok, to bolo veľmi praktické a prínosné.“

„Postupne sa v rámci „MUM-ky“ zlepšuje aj vybavenie školy – fotoaparáty, „Postupne sa v rámci „MUM-ky“ zlepšuje aj vybavenie školy – fotoaparáty, 
softvéry, mobily, kamery, vybavenie učební – je to z roka na rok lepšie a lepšie. softvéry, mobily, kamery, vybavenie učební – je to z roka na rok lepšie a lepšie. 
Vidíme, že sa učitelia o náš odbor zaujímajú a pripravujú ho tak, aby v maturit-Vidíme, že sa učitelia o náš odbor zaujímajú a pripravujú ho tak, aby v maturit-
nom ročníku bolo všetko tip-top.“ nom ročníku bolo všetko tip-top.“ 


